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Még sokan vannak közöttünk, akik fiatalként, vagy gyer-
mekként megélték a II. világháború és az 1956-os Forra-
dalom és Szabadságharc utáni Nyilas terrort, az üldözteté-
seket, deportálásokat, kivégzéseket, a besúgókkal terhelt 
nyomasztó világot. Még többen vannak az 1965 után szü-
letettek „X” generációjából, akik a szocializmus időszaká-
ban félrevezetetten élték éveik jelentős hányadát, de biza-
kodva és biztonságban élhettek. Az „Y” generációnak, az 
1985-után születetteknek az 1989-es politikai rendszerváltás 
előtti időszak már történelem. Nehezen értelmezik a régi 
világot, nem igazán értik mekkora hátrányt jelentett a kö-
zép-, és kelet-európai országoknak és jelent mindörökre a 
nyugati világtól való félévszázados elszakítottság.

A „Z” generációról túl korai, nem is lehet véleményt formál-
ni, de úgy tűnik kevesebb lesz a közös nevező és gyengül 
az eddig összetartó erőt jelentő közös értékeink befolyása.

A „puskaporos hordónak” titulált Balkánon a ’90-es évek 
elején volt legutóbb háború és most is megvan a veszélye 
ebben a vallási és etnikai konfliktusokkal terhelt időszak-
ban. A 8-9 éve kezdődött és kiemelten a Soros birodalom 
civilszervezetin keresztül bonyolított illegális migráció Eu-
rópa délkeleti térségéből érkezik, a régi nyugat-európai 
gyarmatok államaiból. Részben, a kiírtott és kizsákmányolt 
országokban rabszolgasorsra juttatott bennszülöttek leszár-
mazottjai indultak útnak az örökségükért. Az állandó há-
borúk, vallási viszályok és népírtások elől oltalmat keresve 
menekülő tömegek, akik közül sokan váltak embercsem-
pészek prédájává. A Szerbia felől érkező fegyveres betöré-
sekkel durvuló migrációs nyomás elhárítása évek óta nagy 
erőket igényel az országtól, a csempészutakkal érintett kö-
zép-európai országok most döbbentek rá mit jelent ütkö-
zőzónában lenni.

Az orosz-ukrán fegyveres konfliktusnak indult katonai mű-
veletekből világháborús veszély kerekedett, Európa újra 
fegyverkezni kényszerül, ami egyre rémisztőbbé és súlyos 
kényszerré, teherré válik. A háború nyomában járó ener-
giaválság és egyre erősödő pénzügyi világválság egy bi-
zonytalan világot vázolt elénk, ami bekövetkezett. 

A még élő 1945 előtt születettek sem hitték, hogy a világ 
újra elköveti a legnagyobb emberiség elleni bűnt. Mint 
ahogyan minden háborúnak, ennek is egyszerre van politi-
kai, gazdasági és etnikai vonala, melynek következménye-
ként emberek százezrei halnak meg. Utóhatásaitól generá-
ciók milliói fognak szenvedni évtizedek múlva is. 

Az orosz-ukrán háború körül azonban egyre jobban kirajzo-
lódik a kiváltó ok attól függetlenül, hogy az előzményektől 
függetlenül mindenki elítéli a katonai agressziót. Amerika 

a már évszázadossá vált gyakorlatának megfelelően más 
kontinensen vívja a demokrácia megteremtése, helyreállí-
tása érdekében provokált, vagy támogatott háborúját. 

A valós oka azonban a Wallt Streeten gyökerezik és a 
világ gazdaságának újrafelosztására irányul.

Az orosz gazdasági befolyás bármi áron történő megszün-
tetésével a helyére erőszakkal akar belépni a tengerentúli 
birodalom (USA). Versenyre akar kelni az Eurázsiai tőkével, 
de ehhez maga alá kell gyűrnie az Európai Unió gyengü-
lő tagállamait. Ezzel egyidőben meg kell akadályoznia az 
ébredő nemzetállamok összefogását, akik veszélyeztetik 
a globalizáció jegyében országok felett álló új „Amerópai 
Birodalom” létrejöttét. Ezért is van szüksége áterőltetni a túl-
dimenzionált kisebbségi politikát, a genderszemléletet, az 
LMBTQ propagandát.

 A keresztény értékek a vallás és a következmények nélküli 
világ kialakítását a fizetett aktivisták, civilnek álcázott szer-
vezetek, provokátorok, hadházy-féle fejpénzekért áskáló-
dó kár és kórokozók megrendelésre végzik. 

A világ legerősebbnek tartott katonai védelmi szövetsége 
a NATO egységesen ugyan nem, de tagállamai, kiemel-
ten a háború haszonlesője és gazdasági nyertese Amerika  
gőzerővel tolja a fegyvereket a háborúba. Az utolsó pilla-
natig próbálja nyújtani az emberek százezreinek tragédiá-
ját okozó háborút. 

Mindezek mellett az Európai Unió, a tagállamai 
által felvett hitelek szabálytalan felhasználásával, a 
felzárkóztatásra járó források jogtalan átadásával, 

tettestárs a halálgyár fenntartásában.

Ne legyenek kétségeink már készülnek az amerikai és a 
nagyobb nyugat-európai országok által tervezett hábo-
rú utáni újjáépítés előkészületei. A bankok már készen áll-
nak, a bankjegynyomók festékpatronjai fel vannak töltve.  
A háború az ukrán földekért, a gazdasági befolyásért és az 
uniós csatlakoztatás utáni pozíciók megszerzéséért megy. 
Nekik mindegy hányan halnak meg és válnak földönfutó-
vá.

Nem hittük volna, hogy valaha még a védelempolitika és a 
haderőfejlesztés is középpontba kerülhet Magyarországon. 
Az ország és lakóinak elemi biztonsága azonnali lépéseket 
kívánt. Önvédelmi képességünk növelése érdekében vég-
zett fejlesztéseink gazdasági jelentősége is erősödött. 

A körülöttünk lévők is hasonló lépéseket tettek, ami azt  
vetíti elő, Európa újra háborúra készül. 

A HÁBORÚK ÉVSZÁZADÁVÁ VÁLHAT A XXI. SZÁZAD IS
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AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARCRA EMLÉKEZTÜNK

Az imák mellett azon dolgozunk és abban reménykedünk, 
hogy a korábbiakkal ellentétben, most kimaradhatunk be-
lőle. 

- 1956-ban és ami utána történt még most sem múlt el 
nyomtalanul,

ne engedjük, hogy a nyomasztó érzés visszatérjen.

Emlékezzünk ’56 Hőseire! Tisztelet a Bátraknak!

Tasó László
országgyűlési képviselő

Emlékezzünk ma arra, hogy 67 évvel ezelőtt egy 
nép azt mondta: Elég volt! Elég volt a Rákosi-kor-
szak brutalitásából, az erőszakos kolhozosításból, 
a beszolgáltatásokból, az ÁVH-s terrorból. Sajnos 
téglási embereket is hurcoltak el, tartottak fogva 
és kínoztak meg - ahogyan városunk idős elszár-
mazottjainak beszámolóiból hallhattuk.

1956. október 22-23-án szinte egy időben zajlot-
tak a debreceni és budapesti egyetemisták gyű-
lései, megfogalmazták a követeléseiket, majd 
az utcai megmozdulások nyomán hullottak a 
gyűlölt vörös csillagok a fővárosban, vidéken 
több helyen ugyanúgy, mint Tégláson a gyár-
ban is. Azután eldördültek a karhatalom első lö-
vései is…áldozatokat követelve… kiszabadult a 
szellem a palackból, amit már nem lehetett töb-
bé visszatömni.

Néhány küzdelmes, de felemelő nap után, mikor 
már úgy tűnt, hogy a Nagy Imre-kormány meg-
alakulásával elindulhat a rendeződés folyama-
ta, megérkezett a szovjetek válasza is… lánctal-
pakon. 
Itt vonultak keresztül Tégláson a tankok. A vörös hadsere-
get az előbb Moszkvába menekülő, majd a csapatokat 
Kárpátalján beváró, kommunista vezetők hívtak be… igen, 
érdekesen ismétli magát a történelem: az akkori hazaáru-
lók Moszkvába, mai unokáik pedig Brüsszelbe, vagy Strass-
bourgba járnak hazájuk ellen ténykedni. 

A Szabad Európa Rádió kitartásra buzdító harsogása elle-
nére egyedül maradtunk a harcban, nem érkezett semmi-
lyen külső segítség. Keserűen kellett tudomásul venni, hogy 
mi csak egy könnyen beáldozható bábu voltunk a hideg-
háború globális sakkjátszmájában. Évszázadok óta nagy-
hatalmak törésvonala mentén élünk, és ez mindig megha-
tározza a lehetőségeinket, történelmünket. 

Hol katonai, hol gazdasági, politikai 
eszközökkel próbálnak nemzeti érde-
keink feladására kényszeríteni ben-
nünket Ez a törésvonal ma világosan 
megmutatkozik a szomszédunkban 
dúló háborúval kapcsolatban is.

A megemlékezéseken sok helyütt el-
hangzik a mondat: „Mindannyian ’56 
örökösei vagyunk…” Vannak azon-
ban örökösei október 23-ának és no-
vember 4-ének is…
A magyar forradalom leverése után, 
november 4-től példátlan megtorlás 

következett. Kevesen tudják, 
hogy több embert végeztek ki, 
és börtönöztek be, mint 1848 
után. 

Bő tíz éve volt vendégünk itt, 
Tégláson Wittner Mária, egy-
kori halálraítélt, akit a kegye-
lemből kapott hosszú börtön-
évekkel sem tudott megtörni 
a kommunista hatalom. Tőle 
kaptunk első kézből olyan 
történeteket a megtorlásról, 
melyek a legsötétebb filmes 
jeleneteknél is kegyetleneb-
bek. Meglepő volt számomra, 
hogy ő mindezek ellenére op-
timista gondolkodású maradt, 
és hasznos, szemléletformáló 
útravalóval látott el mindany-
nyiunkat. Az ő tolmácsolásával  
56 üzenete a mai napig itt él 
közöttünk, annak ellenére, 
hogy az életüket a magyar 
szabadságért feláldozó hősö-
ket jeltelen sírba, arccal föld 
felé fordítva, összekötözve 
temették el. Nem mehet fe-
ledésbe persze az sem, hogy 
akkor is voltak olyanok, akik 
képesek voltak saját nemze-

tükkel szembe fordulni, akiknek önös érdekük fontosabb 
volt, mint hazájuk becsülete. 

Tisztelt Emlékezők! Sohasem felejthetjük azt, hogy 1956 
sodró erejű, önbecsülésünket helyreállító forradalom volt.  

Az ’56-os hősök magasra tették a mércét. Példát mutattak 
hazaszeretetből, haza iránti elkötelezettségből. Ha tudni 
akarjuk, mi is lenne az, amit követnünk kell, az ő nyomuk-
ban kell haladnunk. Ők azok, akik mindenüket kockára tet-
ték, mindent feláldoztak a nemzet szabadságáért, függet-
lenségéért. 
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Meg kell ismertetnünk fiataljainkkal történelmünk ezen kor-
szakát, mert csak így van esély arra, hogy megértsék azt, 
mekkora drága kincs a szabadság, és milyen jó, hogy ré-
szünk lehet benne. Nekik is tudniuk kell, a pesti srácok és 
lányok önfeláldozó hősiességről tettek tanúbizonyságot. 
Szinte fegyverek nélkül, hatalmas elszántsággal a legna-
gyobb túlerővel szemben is képesek voltak fellépni a sza-
badságunkért. 
Felelősséggel tartozunk azért, hogy soha ne merüljön 
feledésbe, mennyi áldozatot hozott nemzetünk azért,  

hogy ma egy szuverén Magyarországon élhetünk. Köteles-
ségünk, hogy a hősök emlékét megőrizzük, s az ifjúságnak 
elmondjuk: kik, mit és miért tettek 1956-ban. 

„Mert ahol a hősöket nem feledik, mindig lesznek újak!”

Szegedi Attila 
alpolgármester

NOVEMBERI FÉNYEK

A cím elolvasása után feltehetően a 
legtöbb ember a temetői gyertyák 
fényáradatára gondol, amely a hó-
nap elején különleges hangulatot 
varázsol annak a helynek, ahová ál-
talában az emberek nem szívesen és 
örömükben, hanem a szeretet soha el 
nem múló tudatában, fájó szívvel láto-
gatnak el időről-időre.

E hónap kezdetén kegyes volt hoz-
zánk az Úr, mert "jó időt" adott a teme-
tőlátogatásra.  Sok szép virág és koszo-
rú, gyertyák és mécsesek ékesítették 
fel a sírokat ezekben a napokban.  
Amikor a sírokat rendbe tettük, min-
dent szépen eligazítottunk, akkor fel-
vetődik a kérdés: minek is tesszük meg 
ezt az áldozatot, amely egy valóságos 
országjárással ér fel hiszen a szüleink, 
nagyszülők, testvérek és rokonok nem 
feltétlenül egy városban és annak 

egyetlen temetőjében nyugszanak, 
hanem közeli vagy távolabbi telepü-
lésen.

Mindenek előtt azért, hogy emlékez-
zünk rájuk. Felidézzük azokat a múlt-
beli szép vagy kevésbé kellemes ese-
ményeket, amelyek közelebb vagy 
távolabb vittek egymástól, az Istentől 
és egyháztól.

Mi katolikusok pedig az emlékezésen 
túl imádkozunk szeretteink lelki üd-
vösségéért, bűneiknek bocsánatáért, 
hogy a tisztítótűzben lévők mielőbb 
eljussanak az Istenhez. 

Hitünk szerint a halottak méltó tartóz-
kodási helye a temető, normál mó-
don elföldeléssel vagy hamvasztással 
adjuk meg a végtisztességet nekik. 
Ugyanakkor újabban hazánkban 
évente kb. 25 ezerrel nő az otthonok-
ban tárolt urnák száma és ez bizony 
sok szempontból nem túl egészséges.

Azok a pszichológus szakemberek, 
akik sok gyászoló ember problémájá-
val, lelki nehézségeivel foglalkoznak 
nap nap után, azt állítják, hogy az ott-
hon tárolt hamvak hosszú távon csak 
megnehezítik a gyász feldolgozását.

Egy érdekes rajzot láttam ezzel kap-
csolatban. A gyászt egy nagy fekete 
ponttal jelölték, amelyet beletettek 
egy befőttes üvegbe, ami az idő múl-
ásával egyre kisebb üvegekbe került, 
de a gyász nem csökkent, hanem 
ugyanolyan maradt mint eredetileg. 
Lehet, hogy sokan így gondolkodnak, 
de sokkal inkább a másik megoldás 
bizonyul igaznak: a gyász, a fájdalom 
megmaradt, de az idő múlásával egy-
re nagyobb üvegekbe került és így  
sikerült elkerülni a kiégést, a csalódást, 
a hit elvesztését.

Jézus szavai erősítsenek meg bennün-
ket: "Én vagyok a feltámadás és az 
élet. Mindaz aki bennem hisz, még ha 
meghalt is, élni fog." 

Ezen gondolatottal kívánok minden 
gyászoló olvasónak áldott temetőlá-
togatást, vigasztalódást és a viszontlá-
tás reményét!    

Juhász Imre
plébános

Németországi testvérvárosunk, Affalterbach meghívására október 
közepén két napot töltöttünk együtt, és sikeresen stabilizáltuk a  
városaink közötti kapcsolatot. 

Az elmúlt három évben egymást követték a közösségeket, emberi 
kapcsolatokat próbáló helyzetek, először a covid-19 világjárvány, 
majd az orosz-ukrán háború, az energiaválság. 
Mindez nem kedvezett ugyan a személyes találkozásoknak, azon-
ban testvérvárosainkkal való kapcsolattartásunkban minden más 
fórumon kitartottunk, így végre lehetővé vált, hogy az affalterbachi 
és a téglási delegáció személyesen találkozzon, és a lehető leg-
több eszmecserét sűrítsen ebbe két napba. 

Városaink közötti együttműködés remélhetőleg továbbra is gyü-
mölcsöző lesz, és ezen kapcsolat eredményeit valamennyien 
együtt megtapasztaljuk. 

TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLAT
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BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE TÉGLÁSON
Téglás Város Önkormányzata támogatást nyert az TOP_
PLUSZ-1.2.3-21-HB1 Belterületi közutak fejlesztése című fel-
hívás keretein belül. Az Önkormányzat a TOP_PLUSZ-1.2.3-
21-HB1-2022-00026 kódszámú projekt keretében 350 millió 
Ft vissza nem térítendő Európai Uniós támogatást fordíthat 
a belterületi utak fejlesztésére.  

Támogatási szerződés száma: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-HB1-  
2022-00026
Kedvezményezett: TÉGLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Téglás Város Önkormányzatának a projekt megvalósítá-
sával célja az önkormányzati tulajdonú szilárd burkolattal 
nem rendelkező belterületi földutak korszerűsítése, felújí-
tása, szilárd burkolattal történő ellátása és a csapadékvíz 
elvezetés kialakítása, korszerűsítése. A fejlesztések kijelölé-
se során fontos szempont volt az elmaradott területekről 
a településközpont vagy a település közintézményeinek, 
közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelít-
hetősége, a lakóterületekkel való kapcsolatok javítása és 
meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztése.

A projekt keretében a meglévő földutak (szilárd burkolat-
tal nem rendelkező utcák) burkolattal történő kiépítése 
történik meg, illetve megvalósul a hozzájuk kapcsolódó 
csapadékvíz elvezetése.

A fejlesztés az alábbi utak szilárd burkolattal történő ellá-
tását és csapadékvíz elvezetésének kiépítését tartalmazza:

- Az Újvárosi utcán a tervezett útburkolat 365 fm hosszú, 
egyenes vonalvezetésű. A meglevő mechanikai stabili-
záció geometriai kialakítása, valamint teherbírása nem 
megfelelő, ezért elbontásra kerül. A tervezett aszfaltburko-
lat szélessége a teljes tervezési szakaszon 3,5 m. A 0+000 
— 0+172 km szelvények között zárt csapadékvíz elvezetés 
valósul meg a K szegély mellett víznyelőket kell elhelyezni. 
A 0+172 km szelvény után szikkasztó árkok biztosítják a csa-
padékvíz elvezetést, melyek az útburkolat szélétöl 1 m tá-
volságra kerülnek kialakításra.

- A Hétvezér utcán a tervezett útburkolat 274 fm hosszú, 
egyenes vonalvezetésű. A meglevő mechanikai stabili-
záció geometriai kialakítása, valamint teherbírása nem 
megfelelő, ezért elbontásra kerül. A tervezett aszfaltburko-
lat szélessége a teljes tervezési szakaszon 4,5 m. A 0+000 
— 0+066 km szelvények között zárt csapadékvíz elvezetés 
valósul meg. A 0+066 km szelvény után szikkasztó árkok biz-
tosítják csapadékvíz elvezetést.

- A Felszabadulás utcán a tervezett útburkolat hossza  
243 fm. A meglévő mechanikai stabilizáció geometriai ki-
alakítása, valamint teherbírása nem megfelelő, ezért el-
bontásra kerül. A tervezett aszfaltburkolat szélessége a 
teljes tervezési szakaszon 4,5 m. Az útpadkák kialakításá-
val a koronaszélesség 7,0 m, Kétirányú forgalom lebonyo-
lítására alkalmas. Az útburkolat és a nemesített útpadka 
4,5+1,25=5,75 m szelességű járható felületet biztosít. 

TÁJÉKOZTATÁS AZ EBEK SÉTÁLTATÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ SZABÁLYOKRÓL

Az ebek által embernek okozott személyi sérülések meg-
előzése és az ebek épségének megőrzése érdekében, az 
ebek közterületen való tartózkodása (sétáltatása) kapcsán 
az alábbiakra hívjuk fel az állatok gazdáinak figyelmét:
• ebet csak pórázon lehet vezetni,
• ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, 
kezelésére és féken tartására képes,
• az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem 
más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztethes-
sen,
• szájkosarat használni - ha törvény, kormányrendelet 
vagy miniszteri rendelet a szájkosár használatát nem írja elő 
- kizárólag az egyed jellemzően agresszív magatartásának 
ismerete esetén kell.

A veszélyesnek minősített ebek sétáltatására szigorúbb 
szabályok vonatkoznak, így veszélyes ebet közterületen ve-
zetni csak:
• a harapás lehetőségét megakadályozó, biztonságos 
szájkosárral és a kibújást megakadályozó nyakörvvel, 
• két méternél nem hosszabb, nem kihúzható pórázon, 
• a tartási engedélyben megjelölt személy felügyeletével 
szabad. 

A szabálysértési törvény szerint veszélyeztetés kutyával sza-
bálysértést követ el az, aki:
• a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén fel-
ügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagy-
ja,
• vendéglátó üzlet kivételével élelmiszer-elárusító üzletbe, 
vagy játszótérre - segítő kutya kivételével - beengedi, illet-
ve beviszi.
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a település belterületébe 
tartozik a Böszörményi utcától kezdődő és a Határ utcáig 
tartó, részben beépített, nagyobb részben be nem épített  
terület, így aki a település ezen részén lévő közterületen 
szabadon engedi a kutyáját, elköveti a veszélyeztetés ku-
tyával szabálysértést.

A szabálysértési törvény szerint köztisztasági szabálysértést 
követ el az, aki a felügyelete alatt lévő állat által a közte-
rületen okozott szennyezés megszüntetéséről nem gondos-
kodik.
A felelős állattartói magatartás elősegítése érdekében az 
önkormányzat az alábbi helyekre kutyaürülék gyűjtő kukát 
(fekete színű) helyezett ki:
• Dózsa György 1/A. szám alatti társasházi épület Kossuth 
utca felőli oldalán,
• Fényes utca (Templomkerti) játszótér mellett,
• Böszörményi – Alkotmány utca kereszteződésében az Al-
kotmány utcai buszmegálló mellett.

Kérjük a lakosságot, hogy házi kedvenceik sétáltatása so-
rán a fentiek szerint járjanak el.

Szilágyi József László
             jegyző
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SÚLYEMELŐ ÉPÜLET KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSE

Téglás Város Önkormányzata támogatást nyert az TOP_
PLUSZ-2.1.1-21-HB1 Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése című felhívás keretein belül. Az Önkormány-
zat a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00023 kódszámú pro-
jekt keretében 106 Millió Ft vissza nem térítendő Európai 
Uniós támogatást fordíthat a Téglás Pozsár Gyula utca 38. 
sz. alatti ingatlan komplex energetikai fejlesztésére. 

A fejlesztés 4243 Téglás, Pozsár Gyula utca 38. szám alatt 
található, 103 helyrajzi számú ingatlanon valósul meg, az 
ingatlan helyrajzi száma: 103. A tervezett megvalósítási 
helyszín Téglás Város Önkormányzata tulajdonában van.  
Az amatőr sportnak helyt adó súlyemelőterem, és az ön-
kormányzat településüzemeltetési és fejlesztési iroda telep-
helyeként szolgáló épület kerül komplex energetikai felújí-
tásra.
A korszerűsítés során az épület nyílászárói kicserélésre kerül-
nek, lábazati, homlokzati és födémszigetelés valósul meg, 
valamint a belső fűtésrendszer korszerűsítésre kerül új kon-
denzációs gázkazánnal és új hőleadók kiépítésével. A pro-
jekt keretében egy 5,2 kWp teljesítményű napelemes rend-
szer kerül kiépítésre. 
Hosszú távon az önkormányzat célja, hogy a lehető legna-
gyobb mértékben önellátóvá tudja tenni épületeit, azaz 
minél kisebb mértékű legyen a költségvetési forrásoktól 
való függés. A megújuló energiaforrások kiaknázása révén 
a fenntartási kiadások idővel minimalizálódnak. Közvetlen 
célként az épületnek a kor követelményeinek való meg-
feleltetése jelenik meg, ami közvetett módon a kiadások 
csökkentése révén hozzájárul majd a település további fej-
lesztési terveinek finanszírozásához. 

A célok rövid összefoglalása: 

• A havi kiadások szignifikáns mérséklése az energetikai jel-
lemzők javításával, 
• A rentábilis működés biztosítása az önkormányzat hosszú 
távú működéséhez, 
• Hozzájárul a Magyar Államkincstár által meghatározott 
célok teljesüléséhez, 
• A CO2 terhelés javítása, ÜHG kibocsátás csökkentése 
• Környezettudatos szemlélet erősítése, 
• Növeli a hazai megújuló energia hasznosítás arányát. 

A projekt által elért várható eredmények:
A fejlesztés eredményeként a megújuló energia felhasz-
nálás növekszik. Komplex energetikai és megújuló ener-
gia felhasználásával kapcsolatos intézkedések valósulnak 
meg, amelyek csökkentik hazánk túlzó energiafelhasználá-
sát, növelik a megújuló energiahordozók felhasználásának 
arányát és környezetbarát, környezettudatos mintának 
tekinthető. Téglás Város Önkormányzata elkötelezett ezen 
célok elérésében.

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2024. december 31.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében való-
sul meg

A projektről bővebb információt a http://www.teglas.hu 
oldalon olvashatnak.

Sajtóközlemény
TÉGLÁS POZSÁR GYULA UTCA 38. SZ. ALATTI ÉPÜLET KOMPLEX ENER-
GETIKAI FEJLESZTÉSÉNEK MEGVALÓSÍTÁSA CÍMŰ PROJEKT INDÍTÁSA 
(2023.03.20.)

A K-szegély mellett, a mélypontokon (0+029 és 0+072) víz-
nyelőket kell elhelyezni.

- A Szegfű utcán a tervezett útburkolat 282 fm hosszú, 
egyenes vonalvezetésű. Az útburkolat egyenes vonalve-
zetéssel épül a Hős utca csomópontjában meglévő asz-
faltburkolatig, melynek geometriai méretei megfelelőek, 
átépítése nem szükséges. Az egységes segélyezés kialakí-
tása. valamint a csapadékvíz elvezetés megoldása érde-
kében a meglevő burkolat K-i szélén K-szegélyt kell építeni. 
A Hős utcánál meglévő útburkolat és a Temető utca sárrá-
zó burkolata között a tervezett út egyenes vonalvezetéssel 
épül, szintben csatlakozva a meglévő aszfaltburkolatokhoz 
A meglévő mechanikai stabilizáció geometriai kialakítása, 
valamint teherbírása nem megfelelő, ezért elbontásra ke-
rül. A tervezett aszfaltburkolat szélessége a teljes tervezé-
si szakaszon 3,5 m. A K-szegély mellett víznyelők épülnek, 
melyeket szikkasztó ládákba kell kötni.

A projekt által elért várható eredmények:
A fejlesztés eredményeként a település elmaradott terü-
leteiről a településközpont, illetve a közintézményeinek, 
közszolgáltatást nyújtó létesítmények jobban megközelít-
hetők. A lakóterületekkel való kapcsolatok jelentősen ja-

vulnak, a meglévő belterületi úthálózat minőségi fejleszté-
se valósul meg. Téglás Város Önkormányzata elkötelezett 
a fenti célok elérésében.

A projekt tervezett fizikai befejezése: 2025. október 31.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében való-
sul meg

A projektről bővebb információt a http://www.teglas.hu 
oldalon olvashatnak.

Sajtóközlemény
BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE TÉGLÁS TELEPÜLÉSEN CÍMŰ 
PROJEKT INDÍTÁSA (2023.03.31.)
Kedvezményezett: TÉGLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
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A TÉGLÁSI GONDOZÁSI KÖZPONT ŐSZI PROGRAMJAI

„KÍVÁNOM……….
Kívánom, hogy mindig legyen időd:
nevetni, mert ez a lélek legszebb zenéje,
olvasni, mert ez a bölcsesség alapköve,
játszani, mert ez az örök ifjúság titka,
szeretetet adni, mert gyógyítja az embert, azt is aki adja, 
azt is aki kapja,
egy pillanyatni mosolyra, mert ez az arc legszebb ékszere,
néhány kedves szóra, mert ezzel egymás számára  
könnyebbé tehetjük az életet.”

A városunkban élő idősek számára a 
fenti jókívánságokkal ajánlottuk az őszi 
évad programjait:

• Lelkes készülődéssel vártuk a XIV. Tég-
lási Gulyásfesztivált! Marcsi mama és 
csapata a hagyományok szigorú őr-
zése mellett igazi hamisítatlan „téglási 
káposztás-paszuly levest” főzött, ame-
lyet  több mint százan meg is kóstoltak.  
Az Ezüst Alkony Népdalkör új tagokkal 
bővülve, téglási népdalokkal szórakoz-
tatta a közönséget.

• Örömmel készülődtünk az Idősek Világnapjának megün-
neplésére, amelyen 180 fő vett részt. Téglás Város Önkor-
mányzata nevében Szegedi Attila alpolgármester köszön-
tötte a vendégeket és tájékoztatót tartott a városban zajló 
fejlesztésekről, az eltelt egy év eredményeiről és a jövőbeli 
tervekről. Szilágyi József László jegyző úr 
köszöntötte a megjelentek között ran-
gidős nőt és férfit. Gratulálunk és továb-
bi hosszú, egészségben eltöltött éveket 
kívánuk Juhász Lajosné Marika néninek 
és Szatmári Sanyi bácsinak. Ezt követően 
az INDA programból jól ismert közkedvelt 
játékokat játszhatták a bátor jelentkezők.
Marcsi mama és csapata ismét „na-
gyot alakított”: 1.300 db „téglási töl-
töttkáposztával” kínálta a vendégeket.  

A Hajdú-Bihar  Vármegyei Közgyűlés 
Elnöke Pajna Zoltán kedves szavak-
kal méltatta az ünnepelt korosztályt.  
A Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormány-
zat ajándékaként Tordai Zoltán és ze-
nekara énekeltette meg a közönséget.  
A rendezvény végén megajándékoztuk 
mindazokat, akik rendszeresen vissza-
küldték a „Téglási Krónika” hasábjain 
megjelent demencia kialakulásának 

megelőzését célzó feladványainkat. Élményteli, vidám nap 
volt!

• Marcsi mama és csapata az előző si-
kereken felbuzdulva fiatalos lendülettel 
indított a „Téglási kolbásztöltő fesztivá-
lon”. A munka mellett jutott idő kellemes 
beszélgetésre, nótázásra sőt még táncra 
is perdültek a résztvevők. A kolbász na-
gyon finomra sikerült.
A desszert sem maradt el, munkatársa-
immal 400 db palacsintát sütöttünk, ami 
azon nyomban elfogyott.

Kedves Szépkorúak! Köszönjük az aktív 
részvételt, a lelkesedést, azt a sok vidám percet, amit kö-
zösen eltölthettünk és azt, hogy a fenti idézet fő mondani-
valóját magukénak vallják: Kívánom, hogy mindig legyen 
időd játszani, mert ez az örök ifjúság titka!

Az évnek még nincs vége! A demencia kialakulását meg-
előző INDA klub minden héten csütörtökön délután várja 
az érdeklődőket és kérjük, tartsanak velünk a városi rendez-
vényeken is!

                                                                   Chebliné Kocsis Erzsébet
                                               HHMIT Szoc. Gond. Közp.

              intézményvezető
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IN MEMORIAM FÁBIÁN-NAGY ISTVÁN
A közelmúltban nagy veszteség érte Téglás közösségét, és 
a sportéletét, 2023. október 20-án 55 éves korában elhunyt 
Fábián-Nagy István labdarugó, edző, férj és családapa.

Fábián-Nagy István 1968. július 6-án 
született, szerető családban nevel-
kedett, boldog gyermekkora volt. 
Mindig emberszerető, barátságos, 
szorgalmas, segítőkész és család-
centrikus volt. Családja Pistinek szólí-
totta, barátai, futball társai Capinak 
hívták. Egész életében, 33 évig a 
Hajdúsági Iparművekben dolgozott, 
munkatársai tisztelték és szerették. 
Szabadidejében családjával ker-
tészkedett, szeretett sütni-főzni, de 
amit a legjobban szeretett egész 
életében az mindig is a foci volt.
 
Mind játékosként, mind edzőként 
a foci volt az élete. Pályafutását 
a Hajdú Vasasban kezdte, majd 
1989 után a Téglási Sportegyesület 
labdarugója lett. Nagyon fiatalon,  
15-16 évesen került a felnőtt csa-
patba. Többször vitték volna ma-
gasabb osztályba, de mindig hű 
maradt a téglási csapathoz. Edzői 
munkáját a felnőtt csapatnál kezdte Tégláson, később  
Bökönyben, határtalan örömmel és büszkeséggel töltötte 
el, hogy az ő kezei alól kikerült játékosok kiváló eredménye-
ket értek el.

Fábián-Nagy István játékosedzőként 2010-2011-ben Ifi csa-
patával megszerezték a bajnoki címet, mindemellett a ser-
dülő csapatot is többször dobogóra vezette.  

Tanítványai felnéztek rá, nem csak edzőjük, hanem jóba-
rátjuk is volt. Sok, általa edzett fiatal játékos hamar felkerült 
a felnőtt keretbe, mert ki tudta belőlük hozni a maximumot. 

Közösségépítő és összetartó tehet-
ségét bizonyította, hogy miközben 
a kemény munka híve volt, megta-
lálta az összhangot a csapattal, és 
az edzéseken mindig jó volt a han-
gulat. 

A magánéletében 33 évig kitar-
tottak egymás mellett feleségével, 
Czelder Zsuzsannával. 1990-ben kö-
töttek házasságot, és két gyerme-
kük született: Tamás és Edina. Támo-
gató, szerető apa volt, néhány éve 
büszke nagyapa. 

2022 decemberétől egy rendkívül 
agresszív betegséggel vette fel a 
harcot, hatalmas élni akarással küz-
dött. Életének utolsó hónapjában 
rohamosan romlott az állapota és 
kórházba került. Már nem volt elég 
a család szeretete, és az emberi 
küzdelem az életért. 

Temetésén, október 27-én családja, 
barátai, tisztelői, sporttársai, ismerősi kísérték utolsó útjára, 
egy hatalmas nagy csapat búcsúzott tőle. 

Emlékét tisztelettel őrizzük.
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"ŐSZI NAP" A TÉGLÁSI BÖLCSŐDÉBEN

Itt van az ősz, itt van………
Hagyományinkhoz híven az idei évben is megtar-
tottuk bölcsődénkben az őszi napot. Már napokkal 
előtte hangolódtunk a jeles napra. 

A bölcsőde udvara, illetve a belső terei igazi őszi pompá-
ban tündököltek. Az említett héten a gyermekek több, 
az őszhöz kapcsolódó alkotást készítettek. Őszi termések-
kel (dióval, mogyoróval) ismerkedhettek meg. „Őszanyó” 
elhozta gyümölcseit, melyeket szívesen fogyasztották a 
kicsik. A kukoricamorzsolás sem maradhatott el a gyer-
mekek nagy örömére, boldogan gyűjtötték tálkákba a 

lemorzsolt kukoricaszemeket. Kel-
lemes hangulatban telt a délelőtt, 
mindenki nagyon jól érezte magát.

 
Csobán Csilla Melinda

 bölcsődevezető

BÁRCZAY ANNA VÁROSI ÓVODA HIREI

Állatok Világnapja az óvodában

Az állatok szeretetét nem lehet könyvekből megtanulni, 
tanítani. Az élménynyújtás, tapasztalatszerzés, tevékenyke-
dés a legjobb módszer arra, hogy az óvodás gyermekek az 
állatokkal közeli kapcsolatba kerüljenek, ezáltal kialakuljon 
bennük a szeretet, gondoskodás, védelem érzése.

Október 2-án hétfőn óvodánk hátsó udvara átalakult ál-
latsimogatóvá, Takácsné Nagy Dóra és Takács Zsolt szülők 
jóvoltából. A gyerekek közvetlen közelről megsimogathat-
ták a nyulakat, kis cicát, kutyát, pónilovat. Megfigyelhették 
közelről a baromfiudvar lakóit. A bátrabbak felülhettek a 
kis pónilóra is.
Az állatok világnapjához kapcsolódóan óvodánk is bekap-
csolódott az országos Állatvédelmi Témahéthez, melynek 
célja a gyermekek szemléletformálása, ezzel kialakítva a 
belső motivációt a cselekvő és fenntartható állatvédelem-
re. A témahét szervezői egy Facebook kampányt hirdettek 
meg Állatok Világnapjára, melynek elgondolása az volt, 
hogy egy bármilyen állatot ábrázoló képen minél több 
gyermek és pedagógus szerepeljen. Óvodánk a cicafejet 
formált meg.

Visszalátogattak óvodásaink

Már több éves hagyomány óvodánk és az iskola között, 
hogy az ősz folyamán az első osztályt kezdő gyerekek visz-
szalátogatnak intézményünkbe és felkeresik volt óvodai 
csoportjukat. Így történt ez október 12-én csütörtök délelőtt 
is, amikor közel egy órát töltöttek el a csoportokba a gye-
rekek, közös játékkal, beszélgetésekkel. Az egy óra nagyon 
gyorsan elrepült és örültünk, hogy viszontláthattuk volt óvo-
dásainkat.
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ISKOLA HÍREI

Iskolánk felső tagozatán 2023. október 16-án (hétfőn) került 
sor a teremdekorációk zsűrizésére. Az idei tanév fő témája 
a „80-as évek” volt ezen belül pedig rendhagyó módon 12 
témakört sorsoltak ki az osztályok között. Tehát minden osz-
tály más-más irányból megközelítve mutatta be ezt a kor-
szakot. Így találkozhattunk többek között olyan tanterem-
mel, amely a 80-as évek édességeit, a korszak építészeti 
sajátosságait, az aktuális ruha trendeket, vagy éppen a 
moziban futó filmeket mutatta be.
Az eredményhirdetésre iskolagyűlés keretében kerül majd 
sor. A legkreatívabb ötleteket megvalósító osztályokat 
pénzjutalomban részesíti iskolánk Diákönkormányzata.
Köszönjük szépen az osztályfőnökök, a gyerekek és a szülők 
segítségét, együttműködését és gratulálunk minden osz-
tálynak az elkészült munkákhoz!

        
  Rakóczi Anikó
      DÖK-segítő pedagógus

Almanap az óvodában

Október 13-án, pénteken almanapot tartottunk intézmé-
nyünkben. Már a cím is sugallja, hogy a gyümölcsök közül 
ezen a napon az almáé volt a főszerep.
Reggel az óvodába érkező szülőket és gyerekeket vidám 
almáról szóló dalok és énekek fogadták, melyek segítsé-
gével ráhangolódtunk a vidám délelőttre. A tízórai után az 
óvoda udvarán párhuzamos tevékenységeket szerveztünk 
a gyerekeknek, melyekbe érdeklődésüknek megfelelően 
bekapcsolódhattak. A kemencénél almát lehetett dara-
bolni, majd kompótot készíteni, amit az ebéd után el is fo-
gyasztottak a gyerekek. Az udvar hátsó részében mozgásos 
„almás” ügyességi játékok, a parkolóban pedig táncház 
várta az óvodásokat.  Azok a gyerekek, akik a különböző 
tevékenységekben elfáradtak, zsíros kenyérrel és almalével 
kínáltunk meg.

Ötletes alkotások

Intézményünk a szülőket ismét kreatív alkotásra kérte fel.  
A hagyományoktól eltérően nem tökfaragásra, hanem tök-
festésre kértük a vállalkozó, ügyes kezű, szüleinket. 112 gyö-
nyörű alkotás készült, melyeket a filagóriában állítottunk ki.

Veresné Hevesi Zsuzsánna
igazgató

TEREMDEKORÁCIÓS VERSENY
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2023. október 27-én pénteken pályaorientációs napot tartottunk iskolánkban.
Az alsó tagozat diákjai a tantermekben különböző kreatív feladatokat oldottak meg, melyek között például szerepelt az 
is, hogy lerajzolhatták milyennek képzelik el a tanári hivatást és a pedagógusaikat. A tornacsarnokban felállított akadály-

pályákon pedig összemérhették ügyességüket.
Az ötödik évfolyam osztályai pályaorientáció témában oldottak 
meg interaktív feladatokat a nap folyamán. A hatodik, hetedik és 
nyolcadik osztály tanulói az intézményünkbe meghívott középisko-
lák által nyújtott tájékoztató programokon vettek részt. Az interaktív 
bemutatókon a gyerekek próbára tehették kézügyességüket, készít-
hettek vattacukrot, elsajátíthatták az újraélesztés fortélyait, de bete-
kintést kaptak a gépészet, az informatika és a szépészet világába is. 
        
 

Szilágyiné Bodnár Erzsébet
     igazgató

Iskolánkban már hagyomány, hogy ötödikes tanulóinkat a felsőbb évesek ünnepélyes keretek között fogadják be a felső 
tagozat diákközösségébe. 
Az idei tanévben 2023. október 20-án, pénteken került sor a Kisgólya avatóra a Diákönkormányzat szervezésében, ahol 
a „Kisgólyák” zenés és táncos produkciókkal mutatkoztak be.
 

Ezt követően versenyfeladatokban mér-
hették össze ügyességüket, kreativitásu-
kat és nyerhették el a LEGÖTÖDIKESEBB 
ÖTÖDIKES címet.

A napot a Kisgólya – disco-val zárták, 
ahol a felszabadult buli hangulathoz 
minden adott volt.

Rakóczi Anikó
     DÖK-segítő pedagógus

ÖTÖDIKES AVATÓ

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP
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2023. október 20-án (pénteken) ünnepi megemlékezést tartottunk intézményünk felső tagozatán. A diákok az iskola 
ebédlőjében tekinthették meg az erre az alkalomra összeállított műsort, amelyet Szilágyiné Bodnár Erzsébet igazgató 
asszony nyitott meg ünnepi beszédével.

„Kicsiny kis fényemmel világítani fo-
gok...” címet viselő versmondó és bib-
liaismereti versenyen vettek részt isko-
lánk tanulói.

Az Újfehértói Református Általános 
Iskola és Óvoda ötödik alkalommal 
rendezte meg nagysikerű versenyso-
rozatát.

Diákjaink a következő eredményeket 
érték el:
VERSMONDÁS
2. évfolyam:
2. helyezett: Simon Hanna Mirabella 
2.b - Felkészítő pedagógus: Leiterné 
Riczu Erika
Különdíjas:
Kapusi Amira 2.a - Felkészítő pedagó-
gus: Lukácsné Gyöngyösi Irma

3. évfolyam:
Emléklapot kapott: Lovas Luca 3.b; Ső-
rés Kornél 3.c

4. évfolyam:
2. helyezett: Faragó Lola 4.a - Felkészí-
tő pedagógus: Báji Dánielné

Emléklapot kapott:
Márton Nándor 4.a

A bibliaismereti versenyen részt vett 
felső tagozatos tanulóink emléklappal 
lettek jutalmazva.
Gratulálunk a versenyen részt vett 
gyerekeknek és felkészítő pedagógu-
saiknak!

Bácskai Veronika Ildikó
          pedagógus

A LEGO Manufacturing Kft. “LEGO Helyi Közösségi Szerepvállalás Program” kere-
tén belül Mozaik csomagot adományoz általános iskolás tanulók számára.
A programnak köszönhetően intézményünkben két osztály a 3.a és a 4.a  osztály 
diákjai részesültek a szülők közreműködése által adományokban. 
A több tízezer apró darabkából összeállt kép mellé egy-egy ajándék kulcstartót 
is kaptak a gyerekek. A képek összerakása nagy élmény volt a diákoknak.
Köszönjük a Szülők segítségét!

Szilágyiné Bodnár Erzsébet 
igazgató

OKTÓBER 23-AI MEGEMLÉKEZÉS

VERSMONDÓ ÉS BIBLIAISMERETI VERSENY

LEGO FELAJÁNLÁSOK
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HAZATÉRT A RÁKÓCZI KÉP TÉGLÁSRA
Örömmel tájékoztatjuk Téglás lakosságát, hogy iskolánk 
adományként egy gyönyörű Rákóczi képpel gazdagodott, 
melyet intézményünk Úttörő utcai épületében helyeztünk 
el.
A Tahóczki család tudomása szerint ez a kép, az eredeti 
Mányoki festményről készült fotó, amit sokszorosítottak az 
1800-as évek végén.
Eredetileg az 1900-as évek elején került a család birtoká-
ba, akik féltve őrizték és tovább adták mindig a követke-
ző generáció számára. A harmadik tulajdonos váltás az  
1970 -es évek elején történt. Ekkor az unoka kapta meg, 
aki Budapesten élt. Azzal a feltétellel ajándékozta meg a 
nagymama az unokát, hogy ennek a képnek vissza kell 
kerülnie Téglásra. Ők egészen 2022-ig tartották nagy becs-
ben, büszkén mutogatva a családnak, hogy ez a nagyma-
ma ajándéka, amit vissza kell juttatni az eredeti helyre.
Ennek a kérésnek tiszteletben tartásával kapta meg  
Tahóczki János és családja a körülbelül 200 éves képet. 
Minden tulajdonos féltve őrizte, adta tovább a követke-
ző nemzedéknek. Ők a negyedik család, akik megkapták 
a Rákóczi képet. Náluk rövid időt töltött az örökség, mivel 
arra gondoltak, hogy legméltóbb helye az iskolában lenne 
a képnek. 
Intézményünk örömmel fogadta az adományt, és igye-
keztünk méltóképpen elhelyezni a névadónkat ábrázoló  
képet.

 
Zdrobáné László Nóra 

igazgatóhelyettes

BÁTRAK ÉJSZAKÁJA
Idén sem maradhatott el Tégláson 
október utolsó hétvégéjén a „Bátrak  
Éjszakája” elnevezésű népszerű csa-
ládi rendezvény. 

Az esemény első programjaként tök-
lámpást faraghattak kicsik és nagyok, 
családok és baráti társaságok. Az el-
készült alkotásokat, mint minden év-
ben, most is, a városi kertészet biztosí-
totta a látogatók számára. Több, mint 

20 kreatív és különleges remekmű ke-
rült ki a résztvevők szorgos kezei közül. 
Az elkészült töklámpásokra a Téglási 
Városi Könyvtár közösségi oldalán volt 
lehetőség szavazni, a legtöbb reak-
ciót begyűjtő alkotás készítője pedig 
hazavihette a „Csupa csoki” ajándék-
csomagot.
A délután további részében élmény 
futás volt a program, ahol három kor-
csoportban is próbára tehették magu-
kat a bátor jelentkezők, a győztesek 
mellett természetesen egy résztvevő 
sem maradhatott édesség nélkül. 
Ezzel egy időben pedig látogatható 
volt a Degenfeld-Schomburg kasté-
lyában berendezett „Horror Pince”. 

Fokozva az eddigi nagy népszerűsé-
get, idén még több kellékkel és effekt-
tel vártuk az izgalmakra és borzongás-
ra vágyókat. 
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Az este folyamán Nagy Alexandra vezetésével láthattuk az R&B 
táncosok téglási „Bricks” csapatának nagyszerű produkcióját, 
majd végezetül a debreceni Karmazsin Csigák tűzzsonglőr mű-
sorát élvezhette a közönség. 

Köszönjük a kastély tulajdonosainak, hogy újra rendelkezésünke 
bocsájtották a pincét.
A rendezvény sikeres lebonyolításában nagy segítségünkre volt 
Téglás Város Polgárőr Szervezetének csapata, köszönet érte.
Jövőre ismét találkozunk!

Pánya Kitti
intézményvezető

BABA - MAMA KLUB

Baba mama klub indult TéglásOn 
avagy: Családok Bekapcsolása Tég-
lás színes életébe.
2023. november 11-én szombaton 
baba mama klub indul TéglásOn, a 
BekapcsolLak Téglás egyesület szer-
vezésében. 
A klub közösségépítés céljából alakult, 
ahol az anyukák gyermekeikkel együtt 
kikapcsolódhatnak, beszélgethet-
nek. A Téglásra költöző családoknak 
is remek lehetőséget ad ez a klub az 
ismerkedésre. Az első téma a láz és 
a lázcsillapítás, melynek keretében 
megismerkedhetnek az érdeklődők 

a lázmérés és lázcsillapítás folyama-
tával. Mivel a program Márton nap-
ra esik, meglepetés kézműveskedés 
is várja a családokat. A baba mama 
klub további témái is többnyire az 
egészségnevelés, egészségmegőrzés 
köré szerveződnek majd. 
A Görögkatolikus templom közösségi 
házában kaptunk helyet Urgyán Antal 
parókussal való maximális együttmű-
ködésnek köszönhetően, ahol bizton-
ságos környezetben, családias lég-
körben, nyugodt körülmények között 
tudjuk a baba mama klubbot tartani. 
Terveink szerint havi rendszerességgel 
találkozunk.

A BekapcsolLak Téglás Egyesület még 
nagyon fiatal, barátnői összefogással 
jött létre. Célunk többek között a kis-
mamák, anyukák és gyermekeik szá-
mára egy ismerkedési, kikapcsolódási 
lehetőség létrehozása. 

Egészségvédelem, egészséges élet-
mód kialakításának segítése. Az egye-
sület céljai között szerepel még a ha-
gyományőrzés, néphagyományokhoz 
kötődő ünnepek felidézése, valamint 
kiemelt szerepet szeretnénk fordítani a 
környezetvédelemre is. 
A téglási élet rendkívül mozgalmas, 
programjainkkal szeretnénk ebbe be-
kapcsolódni és tovább színesíteni azt. 
Sok ötlet vár megvalósításra, de várjuk 
a lakosság jelzéseit is a szükségleteket 
illetően, és bízunk abban, hogy majd 
mindenki megtalálja a számára ked-
vező foglalkozást is. 

Célunk olyan találkozási pontok meg-
adása, ahol több generáció is haté-
konyan tud együttműködni egy közös 
célért. 

Horváthné Schleisz Anikó
egyesületi elnök
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SÚLYEMELŐ HIREK
Október 14-én a Téglás Városi Sport egyesület 
súlyemelői Serdülő Országos Bajnokságon 
vettek  részt Tiszaújvárosban. 
Téglás három versenyzővel képviselte a várost.  
1. arany, 1. ezüst és egy 5. hely született. 

Németh Szabolcs (király kategóriában) +96 Kg 
1. hely 185 kg. 

89 kg 2.hely Pénzes Imre Dominik 156 kg. 

81 kg 5. hely Virágos Zalán 110 kg.

Edzőjük: Nagy László

GRATULÁLUNK!

Törő András, a Téglás Váro-
si Sportegyesület súlyemelő 
versenyzője, Október 28-án a 
Kiss Róbert Kiemelt Országos 
Súlyemelő Emlékversenyen vett 
részt Zalaegerszegen, és 89 kg 
súlycsoportban aranyérmet 
szerzett.

Teljesítménye: 241 kg.

GRATULÁLUNK!

KERÉKPÁRÚT
A kerékpárút temető felé vezető utolsó szaka-
sza a korábban bedolgozott alaprétegre októ-
ber elején megkapta a közbeeső kiegyenlítő 
réteget, és a felső aszfalt réteg is elkészült. 

Október közepéig a kerékpárút széleit feltöltöt-
tük, és az utolsó simításokat követően a kerék-
párosok birtokba vették a saját erőből teljesen 
felújított szakaszt. 

A munka folytatódik novemberben és remélhe-
tőleg még ebben az évben megújul a város-
központig tartó rész is. 

Természetesen az építés alatt a kerékpárúton 
való folyamatos közlekedésben lesznek fenna-
kadások, köszönjük az együttműködésüket és 
türelmüket.
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MEZŐGAZDASÁGI SZAKTANÁCSADÁS, PÁLYÁZATÍRÁS

Névjegyzéki szaktanácsadóként az alábbi gazdálkodói feladatok megoldásában nyújtok segítséget (a teljesség  
igénye nélkül):

- egységes területalapú támogatás benyújtása, adategyeztetés, vis maior bejelentés, agrotechnikai műveletek  
bejelentése (másodvetések, mikrobiológiai készítmények, stb.) 
- gazdálkodási napló vezetése, elektronikus gazdálkodási napló (eGN) beküldése (adatszolgáltatási kötelezettsége 
van minden év január 31-ig az alábbi ügyfeleknek: AKG, ÖKO, Natura 2000, AÖP, termeléshez kötött támogatások, 
nitrátérzékeny területen gazdálkodók, erózióérzékeny területen gazdálkodók, növényvédelmi tevékenység esetén, 
egyes VP pályázatok is előírják, stb.) 
- tápanyag-gazdálkodási terv elkészítése
- állatalapú támogatások ügyintézésében történő segítségnyújtás 
- mezőgazdasági növénybiztosítás, biztosításközvetítés
- kárbejelentés, kárenyhítő juttatás iránti kérelem benyújtása
- gázolaj jövedéki adó visszaigénylése
- földhasználat rendezése, földhivatali ügyintézésben történő segítségnyújtás
- általános agrár-szabályozási információnyújtás, stratégiai jellegű ismeretek átadása
- tájékoztatás új jogszabályokról, előírásokról
- pályázatfigyelés
- pályázatkészítés és pályázatmenedzsment
- éves támogató adminisztráció
- vetésszerkezeti előírásoknak történő megfeleltetésben segítségnyújtás
- felkészítés helyszíni ellenőrzésekre (MÁK, NÉBIH, stb.), hatóságok előtti képviselet
- aktuális határidőkre történő figyelemfelhívás

2024-ben várható pályázatok (KAP menetrend alapján): 
Erdészeti pályázatok, Élelmiszeripari üzemek fejlesztésének támogatása, Állattartó telepek fejlesztésének támoga-
tása, Ültetvénytelepítés támogatása (gyümölcs, gyógynövény, borszőlő), Díszkertészeti ágazat kisvállalkozásainak  
támogatása, Állatjóléti pályázat, Gazdaságátadás és gazdaságátvétel támogatása, Fiatal mezőgazdasági termelők  
elindulásának és beruházásainak támogatása, Mezőgazdasági kisüzemek beruházási támogatása, Vidéki infrastruk-
túra fejlesztések támogatása tanyákon, Mezőgazdasági üzemek digitális átállásának támogatása, Kertészeti üzemek 
technológiai fejlesztésének támogatása, Terménytisztítók, tárolók, szárítók, vetőmagüzemek fejlesztésének támogatá-
sa, stb. 
További információkért, illetve a rendelkezésre álló támogatási források optimális igénybevétele érdekében keressen 
bizalommal!
Ügyfélfogadás ideje: telefonon egyeztetett időpontban.

Nagyné Takács Erzsébet 
névjegyzéki szaktanácsadó

Telefonszám: 06-70/489-3857
e-mail cím: takacserzsebet85@gmail.com

HIRDETÉSEK

TÁJÉKOZTATÁS ÁRAMSZÜNETRŐL
Téglás településen a Városháza és Szabadság utcákon hálózati beruházási munkákat végzünk. 
A munkák elvégzése érdekében az alábbi helyszíneken áramszünet lesz 2023. december 14-15-18-án és 19-én,  
naponta 09:00-15:00-ig.

Opus Titász Zrt.

Utca Házszám Áramszünet napja
Városháza 1-59 és 2-40-ig 2023. 12. 14. 

Szabadság 1-9 és 2-2/a-ig 2023. 12. 15-én, 18-án  
és 19-én

Kun 1-17-ig és 2-28-ig 2023. 12. 15-én, 18-án  
és 19-én

Iskola 4 sz. üzlet a Szabadság u. felöl 2023. 12. 15-én, 18-án  
és 19-én

Szabadság 1-29-ig és 2-6-ig 2023. 12. 19-én
Kun 1-17-ig és 2-28-ig 2023. 12. 19-én
Május 1 1-35/a-ig és 2-40-ig 2023. 12. 19-én
Iskola 4 sz. üzlet a Szabadság u. felöl 2023. 12. 19-én



16

Dr. Nagy Noémi ügyvéd
Ügyfélfogadás:   
Pénteken 9-17 óra, szombaton 9-13 óra
Cím: 4243 Téglás, Kossuth Lajos utca 76/B. épület
Telefonszám: +36-30-37-27-254
E-mail: nagy.noemidr@gmail.com

Téglási Krónika • Havonta megjelenő városi lap • Alapította: Téglás Város Önkormányzata  • A szerkesztőség címe: 4243 Téglás, Kossuth u. 61. •   
 Felelős szerkesztő: Kerekes-Bíró Éva  • Tipográfia, tördelés: Barna Szilvia • Nyomda: Litográfia Nyomda • ISSN 1216-4593

Téglási  KRÓNIKA   

A Téglási Krónika havi megjelenéssel, 2500 példányban 

készül, és minden téglási háztartásba eljut. 

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet:  

06 52/384-312


